

我眼中的春天

编者按：一声惊雷，唤醒沉睡中的大地，万物在淅淅沥沥的细雨中复苏，春天来了。岸边光秃秃的土地上冒出绿芽，郁金香、油菜花、桃花等各色花儿迎风绽放。公园里的小贩开始售卖风筝，给孩子们带来简单的快乐。孩子们眼中的春天是什么样子的呢？让我们一起来看看吧。

我眼中的春天

江北区普迪学校402班 向黎
指导教师 张谦

春天是个万物复苏的季节，我总喜欢出去走走，寻找春天。你看，几场春雨过后，光秃秃的大地被春天染上了绿色，一群天真活泼的小孩子，迫不及待地来到青绿的草地上放起各式各样的风筝。慈祥的太阳公公温和地照耀着大地，把正在沉睡的花儿们叫醒了。一朵朵花像精灵一样，悄然从地里钻了出来，有红色的、蓝色的、紫色的、黄色的……它们把大地装扮得五彩缤纷。看着这么美的景色，有一股说不出的惬意和感动在我的身体里汩汩流淌。

在桃树林里，一棵棵光秃秃的桃树被春天染成了粉红的，一朵朵粉嫩粉嫩的花儿争先恐后地绽放开来，布满了整片桃树林。从远处看，桃树林就像是一片粉红的海洋，当微风轻轻吹过的时候，便泛起鱼鳞般的粉色波纹，宛若仙境，好看极了！

在小河边，一棵棵柳树的枝条上悄悄地绽出了鲜嫩的绿芽，就像一个春天的音符。它们和枝条一起随风飘动，奏出奇妙的春天的乐曲。小河里的几只鸭子正在快活地戏水，还不时把头伸进水里觅食，是那么的悠闲自在，多么可爱啊！

我眼中的春天是漂亮的，是灵动的，是美好的。她就像是一位母亲把正在沉睡的孩子们一一温柔地叫醒。



待春来

慈城中心小学502班 张露升
指导教师 徐文佳

春风过柳绿如线，晴日蒸红出小桃。池暖水香鱼出处，一环清浪涌亭皋。王安石的这首《春风》，让我感受到了春天的扑面而来。

周末的一个下午，我信步在慈城后山的小路上，迎面吹来的风，夹杂着花的芳香和泥土的气息。我闭上眼睛深呼吸，似乎感受到春既含蓄又奔放。

漫步于台阶上，两旁一棵棵带着新芽的树木，一片片绿油油的小草，一簇簇娇羞的小花，向我招手致意。一缕阳光穿透树叶，照进了我的心里，是如此的温暖和香甜，好一幅迷人的春景图，让我陶醉。

恍惚间，林子里的鸟叫声，传入了我的耳朵，拉回来我的思绪。鸟叫声是如此有穿透力，干净空灵。这个鸟精灵为春天奏响了一曲美妙动听的春之歌。

不知不觉已徒步登上山顶，坐在石头上小憩，低头间，脚边上的草丛里有一只亮油油的七星瓢虫。我小心翼翼的用手触碰它的背，是如此的“丝滑”和凉爽。这大概是春的触感一清凉。

抬头间，远处一片红艳艳的映山红映入我眼帘。我小跑到花前，用手指掐了一朵，放在嘴里吮吸，果然如外婆说的，甘甜如怡。这也许就是大自然的馈赠，是春的味道一甘甜。

站在山顶，眺望远处的山坡。仿佛春天一来，整座山坡脱胎换骨。春带着，生命的气息，花的芬芳，风的温度，由远及近，款款而来。

让我们，待春来。

“青”的春，“青”的团

江北区实验小学506班 王舒恬
指导老师 华敏霞

爸爸给我买了青团吃，我咬出了春天的味道。我喜欢吃青团，是因为我喜欢“青”的味道，“青”的味道有春天的味道。

去年春天，我咬了一口青团，那满口山野的天真烂漫，那满口乡间的泥土清香，一直在唇齿萦绕。

于是，我便从夏天等到了秋天，从秋天等到了冬天，从冬天又等到了春天，终于等到了“青”的春，“青”的团。

那天休息，我还没来得及脱去厚重的棉袄，便听到“春”的召唤，来到山野撒欢。不是不喜欢那红艳艳的大草莓，而是更喜欢那一堆草垛；不是不喜欢那松软的草垛，而是更喜欢那田间似有似无的嫩绿；不是不喜欢那些嫩绿的生命，而是更喜欢那“青”的味道。

“青”有意无意地、随随便便地就长在了田埂上、墙角边、溪床上、牛粪里。猩红的枝条，柔柔的，弯弯的，细细的，还有点不情不愿的，从泥地里钻了出来，那么一扭，那么一摆，就是那么合适，那么惬意，活脱脱一个天赋异禀的小模特。枝头的一二片嫩芽，嫩嫩的、绿绿的、毛毛的、水水的，既不繁复，又不单调，哪哪都合适，哪哪都舒服，一切都那么自然，又那么和谐。

就是这小小的，弱弱的，普普通通的，毫不起眼的“青”，青了山野，青了面粉，青了唇齿，青了个春满人间。

寻春

江北区庄桥中心小学601班 罗旭尧
指导老师 高梦洁

一声惊雷，一个讯号。是枝头悄生的绿意，是溪水解冻的叮咚，是蝴蝶翻飞的忙碌……你听，万物都在复苏，都在喧闹，都在传递着——春来了！快去寻找春意！

寻春，在归雁优雅舒展的舞姿中。走在保国寺附近的游步道上，抬头望见天空中一群南归的大雁，它们一会排成一字，一会排成人字，带来了对家乡的思念，也带来了春到的讯息。

寻春，在天空自由飘飞的纸鸢里。保国寺山脚下的田野里有了星星点点的绿色，点缀其间，是孩子们手中五颜六色的纸鸢。春风轻拂而过，它们便迎风而上，仿佛在向人间大声宣告：春天来了！

寻春，在姚江热闹欢腾的江水中。春风跳进南面的姚江，在上面蹦呀跳呀，踩碎了一江的平静。于是，沉寂了一冬的江水叮咚作响，鱼儿迫不及待地跳出水面，倾吐出这一个冬天积累的沉闷。

寻春，在苏湖五彩缤纷的湖岸边。当春风唤醒花海，小草小花就着急起来，一个劲地向上，向上，小草从地里探出头，伸了个长长的懒腰，五颜六色的花朵缓缓绽放，引得蝴蝶闻香而来，翩翩起舞。它们将苏湖装饰得绚丽多彩，成为江北美丽明珠中的又一颗。

寻春，也在庄桥大街上的每一位行人中。大家脱下了厚厚的棉袄，换上一身轻便的春装，计划着，去田野里采野菜，去山脚下野营，去看看日湖的绿上柳梢，听听惊蛰里的淅沥雨声。

寻春，更在热闹的庄桥中心小学里。听，那朗朗读书声里饱含着对春的期盼；看，那肆意奔跑的身影上蕴含着生的希望；闻，那欣然怒放的玉兰花间浸染着新的芬芳。校园里的每一处，都像春天一样，蓬勃而充满希望。

寻春，在每一双慧眼中，在每一颗童心里。那么亲爱的你，找到春天了吗？

春息

宁波上海世外学校七（B）班胡栋
指导老师 陈哨震

在一道春雷撕开天空之后，“贵似油”的春雨终于落下了，亮晶晶的，好似珍珠坠落人间。

雨，洗去了尘世间的一切尘土与污垢，变得更加清爽。树木褪去了严寒的灰蒙，高楼洗去了冬天的污涩，就连红绿灯在雨中也变得朦胧，如同颜料洒在了画布上，梦幻而又清新。在雨中，红的、黄的、黑的、透明的圆连成一片，由马路一旁流动向另一边。

绿，是春天中最寻常的颜绝。看呐，那柳树枝头滴下的翠绿，落入河流形成浅绿，流过社区给爬山虎刷上淡绿，汇入天空形成松树林的烟绿与黑绿……层层叠叠的绿涌动着，像海，像云。

春雷唤醒了世间的生灵，当雷电如白驹般闪过天空、跨过苍穹时，蛇醒了，鼠醒了，青蛙醒了，大自然醒了。春风拂面，吹开了金黄的迎春花，吹出了嫩绿的小草。这时，春天的脚步已遍布了全城。走在大街上，每一步都有春的气息、自然的声音，呼唤着，宣告着——宣告春的到来。寒冬已去，春已到来，新轮伊始，希望无限。

校园的春天

宁波福山正达外国语学校306班 谢乐妍
指导老师 邬曙波

春天来了，春姑娘迈着轻盈的脚步走来了，我的校园也发生了许多变化……

清晨，户外笼罩着一层白雾，朦朦胧胧中，好像看见了一片梅红，多么的红艳啊！它就在校园的一角。走出屋子，雾已经散了，一路闻着梅花的清香，走到树下，怒放的梅花一朵挨着一朵，像孩子红扑扑的脸蛋，花骨朵却还羞羞怯怯的，不肯露出笑脸，路边的野花也星星点点的开着，像星星，又像眼睛，在绿叶的映衬下，格外漂亮。

应该是急着看花吧，忘了那一大片的草，绿融融的散发着泥土与草湿润的气息，他们手拉着手，织成了一片绿色的地毯。迎面吹来和煦的春风，吹得草轻轻摆动，身上的烦躁和寒冷一扫而光，令人愉悦！

这时同学们也来了，红润润的脸，洋溢着喜悦的笑容。瞧，那调皮的小孩子，双手伸直，大声喊着：“春来啦！”围巾还没解下来呢，一个个背着书包的身影从我身边走过。

加油吧，在阳光下成长的少年！好好努力吧，你们是春天最美的风景！

美丽的春天

宁波市修人学校203班 苟莉沙
指导老师 虞晓丽

冰雪渐渐融化，阳光逐渐明媚。路边的小草从松软的泥土里探出脑袋，它好像在跟我说：春天来了。

星期天，阳光格外灿烂，暖洋洋的。我和姐姐一同去公园里寻找春天的标志。初春的公园格外美丽，宁静的湖面倒映着碧蓝的天空；在湖边，翠绿的柳树枝伴随着微风翩翩起舞。

穿过小桥，一阵芳香迎面扑鼻而来，不远处一排排整齐划一的粉红桃花映入眼帘，众眼一望，公园里最为耀眼的场景莫过于此。走近发现，道路两旁的桃花全部盛开，人们从各种角度与桃花合影。嗡、嗡、嗡……，几只小蜜蜂不停地在花瓣上采蜜。

走着走着，一群欢快的小鸟在樱花树上蹦蹦跳跳，好像在为人们歌唱，又好像在对人们说“春天来了”。身处美景，心情愉悦，兜兜转转，刹那间来到了一片郁金香的“天地”，他们生机盎然、亭亭玉立，红色、黄色、白色、紫色……在微风中摇曳摇曳，如同飞舞的蝴蝶。

欢快的时光总是短暂的，不知不觉我们围绕公园转完了一圈，在大片的草坪上，很多家长带着小朋友，他们在搭帐篷、放风筝、用餐、做游戏、奔跑着……到处都是生机勃勃的景象，小朋友们，你们说这是春天来了吗？



春天，真好

江北区外国语艺术学校四（2）班 励庄媛
指导老师 吴逸妮

叽叽……叽叽……，清晨一只小麻雀来到我的窗前欢快地叫着，似乎在说：“春天来了，春天来了。”

我打开窗户，惊喜地发现冷风还暖，那风吹过我的脸庞，如妈妈轻抚般的温暖、柔软。我那只沉睡了一个冬季的懒惰小乌龟也在这个时候苏醒了，听！“啪、啪、啪……”，它正拍打着鱼缸壁，呼唤小主人我的投喂。阳台上那盆小萝卜也已发了芽，小芽儿像玉石一样碧绿碧绿的。春天，真好呀！

上学路上的小河热闹了起来，河面上的冰在阳光的照耀下完全融化了，水流轻声唱着歌，慢慢地从东往西流淌着。两三只小野鸭在小河里嬉戏，它们时而把头扎入水中认真觅食，时而又在水面旋转身子欢快跳舞，又时而努力游着互相追赶……

校园里的小树林，一夜间变成了花的世界，那花有白的、有黄的、有粉的、有紫的，大大小小，香气扑鼻。课间，同学们脱掉厚重的外套，轻快地跑进花的世界。有的赏花，仰着头观赏着，无比喜爱；有的闻花，用鼻尖慢慢贴着，无比陶醉。调皮的男孩子，在使劲地摇晃着小树干，制造一场又一场的花瓣雨；细心的女孩子，拿着盒子仔细地捡着花瓣，准备回教室制作花瓣画。“咔嚓、咔嚓……”，班主任此刻笑盈盈地拿着手机，在帮我们拍照，记录着一幕幕的美好。

春天，真好呀！

我眼中的春

惠贞书院 404班 孙煜荣
指导老师 姚瑶

春是一位神秘莫测的魔术师，在举国欢庆的和谐气氛中悄然而至。用华丽的魔术棒点缀着祖国的山山水水。魔术棒指向哪里，哪里就马上幻化出了绚丽的色彩。

冰封着的溪水，最先感知了春的体温。涓涓细流从冰缝间纷纷钻了出来，连成了一条晶莹剔透的水流，在尚未融化的冰面上欢快地奔跑着，吹着春的集结号，不知疲倦地向四面八方传播开去。

溪边的柳树被“叮咚叮咚”的流水声唤醒了，伸了个懒腰，用柳条尖轻轻拂过水面，和春天打了个照面，随风摇曳的枝条上已经沾满了绿意。一串串碧玉似的嫩芽倒挂着，就像春的幕帘，时刻准备着开启新的篇章。

绿色是生机盎然的，绿色是朝气蓬勃的，绿色充满了无限的憧憬和遐想，但春不会遗漏下每一种颜色，会继续用魔术棒绚丽出缤纷的色彩。

几朵桃花也切切时宜地暗自绽放，那一抹浅降在青翠的画布上不断晕开去，一朵，两朵，三朵……还有杜鹃花、梨花和不知名的野花都在为春天争奇斗艳，就所谓“灵山多秀色，空水共氤氲”。

春天

江北区新城外国语学校小学部 401 颜欣怡
指导老师 吕佳洛

燕子从南方飞往北方，它悄悄地来到人们的屋檐上，它到过的地方都带有春的气息。它曾飞过雪山，皑皑的白雪融化了；它曾飞过森林，干枯的树枝上吐出点点新芽；它曾飞过草原，换来那里绿茵一片。

淅淅沥沥的春雨过后，阳光温柔的洒在玉兰树上。有的含苞欲放，害羞地躲在花骨朵里，不敢出来；有的刚刚探出头来，看着这新奇的世界，满心欢喜；有的早已开了，露出了紫色的、小小的花心，可爱极了。

微风正为柳树姑娘梳着头发，忽然用力过猛，几片柳叶掉了在河面上，正唱着叮咚歌的河水，轻柔地带着柳叶流向远方。一群红色的小鲤鱼正围着一金色的大鲤鱼，它们是不是在听它讲故事？还是在玩捉迷藏呢？

好朋友拿着一个小鱼风筝来了，她拉着线，我拿着风筝沿着河岸跑了起来，刚才游走的小鱼也被吸引了过来，跟着我游了起来。风筝随风越飞越高，和另一只小鱼风筝绕在一起，仿佛在天上找朋友！

春天，是万物的开始，是生命的起点，是希望的源泉，我永远爱你！